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BNV AKCIÓ szeptember 30-ig!
Purmo radiátorok 10% kedvezménnyel!
Saunier Duval készülékek 10% kedvezménnyel

GÁZKONVEKTOROK, GÁZTÛZHELYEK, GÁZBOJLEREK
GÁZKAZÁNOK, VEGYESTÜZELÉSÛ KAZÁNOK, KÁLYHÁK

GÁZ VÍZMELEGÍTÕK NAGY VÁLASZTÉKBAN

Képek a világ tetejéről

Különleges tárlat megnyitót 
tartottak október 5-én a Csiga-
házban. Erőss Zsolt hegymászó-
nak – a Mount Everesten első ma-
gyar megmászójának – képeiből 
szerveztek kiállítást Magashegyi 
expedíciózás címmel, melyet a 
nem kevésbé híres Szendrő Sza-

bolcs hegymászó-fotóművész 
nyitott meg. A vendégeket el-
sőként Tóth József rákoscsabai 
fafaragó köszöntötte személyes 
jóbarátjaiként. Szendrő Szabolcs 
felelevenítette egy korábbi, közös 
interjújukat, ahol ő azt vallotta, 
nem menne el fényképezőgép 
nélkül a hegyekbe, míg Erőss 
Zsolt az ellenkezőjét. De mint a 
kiállított csodás fotók bizonyít-
ják, erre nem volt igazán példa. 
És ahol más az utolsó leheletével 
küzd már a következő lépésért, 
Zsolt előveszi a gépét és elkapja 
a megismételhetetlen pillanatot. 
A Csomolungma (a Föld legma-
gasabb csúcsának eredeti elne-
vezése) első magyar meghódító-
ja elmondta, mivel a hegymászás 
olyan szép környezetben törté-
nik, nincs is más célja kiállításá-

val, mint ezt a szépséget vissza-
adni másoknak. Mivel nem csak 
fotókat, hanem mozgóképet is 
készít útjain, ezen az estén volt a 
premierje az idei  K2-es (a Föld 
második legmagasabb csúcsa) 
expedíciójuknak. A közönség so-
raiban több részt vevő is helyet 
foglalt, akik még fokozottabb iz-
galommal nézték meg a 70 per-
ces, élő kommentáros vetítést. 
A tárlat október 27-ig tekinthető 
meg a Csigaházban, illetve októ-
ber 18.-án 18 órai kezdettel ismét 
levetítik a filmet, mely utána ván-
dorútra indul a képekkel együtt. 
A közösségi ház ugyanis a házi-
gazdája az előadásnak, amely 
után több hazai és erdélyi (Erőss 
Zsolt szülőhazája Erdély) műve-
lődési ház is érdeklődött már.
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